



WSPRiTS/ZP/22/2011

Warszawa dn. 08.02.2011 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED Nr 2011/S 9-013395 z dnia 14.01.2011 r. na dostawę preparatów do dezynfekcji [Nr postępowania: WSPRiTS/ZP/3/11]

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „MEDITRANS” udziela wyjaśnień na poniższe pytania:

Dotyczy SIWZ Rozdział VI, pkt III.1.2:

1) **PYTANIE:** Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga dołączenia do oferty oraz dodatkowo wraz z pierwszą dostawą ulotek informacyjnych w języku polskim, zawierających informacje o składzie chemicznym, potwierdzenie spektrum i czasu działania produktów, czy też dostanie ich tylko wraz z pierwszą dostawą?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga dołączenia do oferty oraz dodatkowo wraz z pierwszą dostawą ulotek informacyjnych w języku polskim, zawierających informacje o składzie chemicznym, potwierdzenie spektrum i czasu działania produktów.

Dotyczy zadania nr 3:

2) **PYTANIE: dot. Poz. nr 1, 2** – Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgodnie ze zmianą przepisów obligatoryjnych dla Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej, potwierdza, iż środki do dezynfekcji narzędzi mają być zakwalifikowane zgodnie z wymogami do klasy II b.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający potwierdza powyższe.

Dyrektor

Artur Kamecki